

# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000670 Estado da Bahia - quinta-feira, 3 de novembro de 2022 Ano 7

#### **SUMÁRIO**

• RESOLUÇÃO N° 003 / 2022 - Composição das Comissões Permanentes 2023\_2024.



### DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000670

Estado da Bahia - quinta-feira, 3 de novembro de 2022

Ano 7

Resolução



#### RESOLUÇAO Nº 003 / 2022

Dispõe sobre a composição das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Mucuri para o biênio 2023/2024

A Câmara Municipal de Mucuri, conforme aprovação plenária, promulga a seguinte Resolução:

**Artigo 1º -** Por força da presente Resolução, as Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Mucuri, para o biênio 2023-2024, ficarão assim constituídas:

I - COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, JUSTIÇA E REDAÇÃO:

Presidente: Edison Silva de Mattos

Relator: André de Jesus Flores

Membro: Jocélio Oliveira Brito

II - COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA:

Presidente: Jocélio Oliveira Brito

Relator: Aguinaldo Moreira da Silva

Membro: Willian Crisma da Cruz

III- COMISSÃO DE AGRICULTURA, INDÚSTRIA, OBRAS, E SERVIÇOS PÚBLICOS:

Presidente: Roberto Silva dos Santos Júnior

Relator: Carlos de Jesus Brito

Membro: Paulo Gomes Mota

IV - COMISSÃO DE AÇÃO SOCIAL, DIREITOS HUMANOS E MEIO AMBIENTE:

Presidente: Hélio Alvarenga Penha

Relator: Aguinaldo Moreira da Silva

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA

(C) (73) 3206-1077 (O)@camaramunicipaldemucuri ( camaramucuri.ba.gov.br ( Camara Municipal de Mucuri

Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba

www.cmmucuri.ba.airdoc.com.bi

Alur.



## DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000670

Estado da Bahia - quinta-feira, 3 de novembro de 2022

Ano 7



V - COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE, DESPORTO, LAZER E TURISMO:

Presidente: Jonathas Gomes Azevedo

Relator: Ademar Amaral de Souza

Membro: André de Jesus Flores

Artigo 2º - Fica estabelecido que as comissões permanentes se reunirão às 09 horas, das quintas – feiras, semanalmente, na Sala das Comissões, desde que haja matéria em pauta e que os seus respectivos presidentes convoquem os membros e vereadores.

Artigo 3º - Está Resolução entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Mucuri, em 23 de setembro de 2022

Jocélio Oliveira Brito

Roberto Silva dos Santos Júnior 1º Secretário Hélio Alvarenga Penha Vice – Presidente

Paulo Gomes Mota

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA
(C) (73) 3206-1077 (G)@camaramunicipaldemucuri (E) camaramucuri.ba.gov.br (F) Camara Municipal de Mucuri